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Pavel Nečas

Herec Pavel Nečas (†59) dokázal diváky rozesmát i dojmout. Život měl stejně pestrý jako role, které ztvárnil. Poprvé se
oženil, aby se vyhnul vojně, a na to, že skončil jeho předchozí vztah se přišlo až díky další svatbě. Jeho náhlá smrt na
Silvestr 2025 zasáhla kolegy i fanoušky napříč republikou.

Pavel Nečas se narodil 5. března 1966 v Hodoníně, ale vyrůstal v Hustopečích u Brna. Už jako malý se rád předváděl
před rodinou a projevoval v tom talent. Ve třinácti letech se stal členem dětského souboru Divadla na provázku, kde se
poprvé objevil v inscenaci Kytice režiséra Zdeňka Pospíšila. Po střední škole zamířil na brněnskou konzervatoř, kterou
dokončil v roce 1987. Následovala dovala ka
bohatá divadelní kariéra v Olomouci, Uherském Hradišti i v Národním divadle moravskoslezském v Ostravě. V roce
1998 zakotvil v Praze a nastoupil v Divadle Na Fidlovačce, kde se stal jednou z nejvýraznějších tváří souboru.
Po sedmnácti letech pak odešel do Divadla na Vinohradech.

Televizní seriálová hvězda

Před kamerou se ukázal poprvé v roce 1994 v televizní pohádce O Nesytovi.  Od té doby si krok za krokem získával
přízeň diváků v nejrůznějších projektech, hlavně televizních.
Do  povědomí  publika  se  e  výrazně  zapsal  jako  Mezulán  -  ve  Zdivočelé  zemi  mi  také  jako  nadporučík  Moucha  v
oblíbených Černých baronech. Jeho popularita raketově vystřelila vzhůru v roce 2010 díky seriálu Okresní přebor, kde
ztvárnil lokálního mafiána, hospodského, majitele jatek a »bosse« fotbalového klubu Slavoj Houslice Luboše Matějku.
Ve Vinařích si zahrál pro změnu policistu Patrika Tauše.
V  posledních  letech  pak  bavil  diváky  Primy  v  seriálu  ZOO  Nové  začátky,  kde  jeho  Lubor  Brázda  prošel  nečekanou
proměnou z padoucha na jednoho největších sympaťáků na obrazovce. razovce. Or
A samozřejmě v Ordinaci v růžové zahradě, v níž hrál zlého a zákeřného hejtmana Švarce. Fanoušci ho dobře znali i z
filmů 3Bobule,  Střídavka  nebo  Příběh  kmotra.  Často  se  mu nevyhnuly  záporné  to  nebo  minimálně  nesympatické  bo
inimálně ti postavy, snad kvůli vzhledu, i když ve skutečnosti byl dle vzpomínek přátel veselý a tolerantní člověk.

Manželství místo vojny

Herec nikdy nedělal tajnosti ti kolem toho, že jeho soukromí mí bylo všechno, jen ne idylické. Jeho první ženou id byla
Simona Hradilová, no s níž má staršího syna lo Nikolu. Nečas kdysi na s odzbrojující upřímností přiznal, že šlo hlavně
tí o to, uniknout povinné dvouleté vojenské službě, dv bě přesto jejich manželství st vydrželo třináct let.
„Při mý vojenský službě se nově objevilo pravidlo, bě že ten, kdo má vi od odsloužen rok a půl a je ženatý, může být
propuštěn tý ýt p puštěn ci pu
do  civilu.  Já  měl  vi  zelených  mozků  ze  plné  zuby,  ků  sloužil  jsem  sl  totiž  u  paragánů,  to  tam  to  nebyla  žádná
procházka. gánů ta ebyl Problém byl, že jsem neměl žádnou vážnou známost. Tak jsem obvolal pár kamarádek, zda si
mě vezmou, ale všechny odmítly. Pak mi jeden kámoš řekl, že zná jistou Simonu Hradilovou a ta by možná souhlasila,
je pro každou špatnost. Jenomže nevěděl, kde ji najdu, a mně jel za hodinu vlak zpátky do kasáren do Žatce. Šel jsem
na  záchod  v  prázdném  divadle  a  proti  mně  holka.  Nevím,  co  mě  to  napadlo,  ale  zeptal  jsem  se,  jestli  se  náhodou
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nejmenuje Simona Hradilová. Ona na to, že jo. Já se jí svěřil, že se s ní potřebuju do tří týdnů oženit, a uvedl důvod.
Řekla, že s tím nemá žádný problém,“ svěřil ještě za svého života Nečas.
Syn z prvního manželství je dnes dospělý a žije na Krétě. Později vstoupila do jeho života herečka Zuzana Vejvodová,
se  kterou  má  mladšího  syna  Jonáše,  jemuž  táhne  na  čtrnáct  let.  Ani  tento  vztah  ale  neměl  pohádkový  konec.  V
momentě, kdy se o jejich rozchodu teprve začalo šeptat, Nečas všechny překvapil. Stihl se v roce 2018 znovu oženit,
tentokrát s režisérkou Arianou Rakovou.

Šokující náhlá smrt

Jeho smrt byla náhlá a nečekaná. Přišla na Silvestr  roku 2025. Zprávu o Nečasově úmrtí  jako první ní  kocí zveřejnil
jeho  dlouholetý  kolega  a  kamarád  Oldřich  Kříž,  který  na  Facebooku  napsal  dojemné:  „Budeš  mi  strašně  chybět,
kamaráde.“ Smutnou skutečnost následně potvrdila také hercova druhá manželka Ariana Raková.
Ve středu 31. prosince roku 2025 byli  k Nečasovi přivoláni záchranáři.  Podle informací pražské záchranné služby do
příjezdu sanitky probíhala telefonicky asistovaná první la pomoc, zřejmě manželčina. Po příjezdu se tým snažil herce
oživit  ještě  dalších  třicet  minut,  ale  přes  veškerou  snahu  se  jeho  život  nepodařilo  zachránit.  Pavel  Nečas  zemřel  ve
věku 59 let, podle všeho ho zradilo srdce, na které si už před časem stěžoval.
A Kateřina Niekurzáková

Autor fotografie: Foto: Profimedia.cz (2), Babiez / Jiří Herman (1), archiv TV Nova (2), Herminapress.cz (1), archiv TV
Prima (2); repro: Facebook.com (1) Profimedia H n Hermi book
Popis fotografie: Z prvního manželst ví měl Pavel Nečas syna Nikolu, dnes již dospělého muže, který žije v Řecku.
Autor fotografie:
Popis fotografie: Často a rád se smál, navíc byl jeho smích nakažlivý.
Autor fotografie:
Popis fotografie: Zajímavým vývojem prošla jeho postava v seriálu ZOO. Z odporného záporáka se postupem času stal
oblíbený chlapík.
Autor fotografie:
Popis  fotografie:  Možná  vůbec  nejslavnější  rolí  Pavla  Nečase  byl  »boss«  Slavoje  Houslice  Luboš  Matějka  v  seriálu
Okresní přebor.
Autor fotografie:
Popis fotografie: Zůstala po něm vdova Ariana Raková, jeho druhá manželka, již si vzal v roce 2018.
Autor fotografie:
Popis fotografie: S herečkou Zuzanou Vejvodovou zplodili syna Jonáše, jemuž je nyní třináct let.
Autor fotografie:
Popis fotografie: Při natáčení seriálu Vinaři se seznámil se svou třetí ženou.
Autor fotografie:
Popis fotografie: Také jeho role v Ordinaci v růžové zahradě je pěkný »parchant«. Takové role mu šly nejlíp.
Autor fotografie:
Popis fotografie: Mezi jeho největší přátele patřil herecký kolega a golfový spoluhráč David Suchařípa, který se po jeho
smrti zhroutil a přestal komunikovat se světem.
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